11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.01.2014 23:39:54

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2014 19:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285535/answer/285551




[Tpu pa3mepax 10 1 cM , HEWCTBUTEILHO, MOKHO OTPaHUYUTHCS HaOmoneHrneM. Ho HUKaKux
METOM0B, KPOMe XUPYPrudecKoro jeueHus - HeT. [IofHATHe TAXKeCTel HellOCPeICTBEHHO Ha KUCTY
BIIMSIHUST HE UMEET, HO B II€JIOM M1 OpraHu3Ma HUYEero XOPOIIEero He MPUHOCUT(3aCcTOM B OpraHax
MaJioro Tas3a - Kak MUHAMYM).



